

无锡技师学院签订对口帮扶协议“技能援疆” 推进援助阿合奇县技工学校



4月9日至4月13日,无锡技师学院的校领导随无锡人社局组织的无锡7人代表团一行,远赴新疆克州阿合奇县推进援建工作。此次行程,无锡技师学院派遣了在社会培训、技能开发方面经验丰富的学院培训中心副主任强亦文挂职援疆,组织专业教师现场教学,帮扶建设专业实训场地和举行教学设备捐赠等活动,帮助阿合奇县技工学校提升培训业务。

陶子

在4月12日举行的江苏省人社厅对口帮扶阿合奇县技工学校工作座谈会暨技能援疆捐赠仪式会场,省人社厅二级巡视员余强对无锡技师学院举全市技工院校资源高质量推进援助项目和以校企合作为为抓手引入企业参与、实现培训就业一条龙服务的援疆新举措高度赞扬。

据了解,2007年以来,无锡与远在祖国西北的阿合奇县牵手,实施援疆项目超100个,总投资超10亿元。其中,援建资金超4亿元,涵盖基础设施、产业发展、社会事业、干部培训等诸多领域,为无锡技师学院与阿合奇县技工学校对口帮扶奠定了基础。2020年10月,无锡技师学院与阿

合奇县技工学校正式签订对口帮扶协议,翻开了技能人才合作培养的新篇章。

据悉,无锡技师学院先期援助资金30万,根据阿合奇县技工学校发展需求,开设当地急需职业(工种)技能培训项目,帮助建设电动车安装维修实训室、抹灰工实训室、砌筑工实训室、水暖工实训室。无锡技师学院还与南京技师学院有效利用信息技术,援建了线上培训教学平台,实现线上教学与线下教学并举,确保原汁原味高质量开展培训工作。

该院不但硬件上给以大力支持,还在全市技工院校和合作企业中选派优秀教师、企业专家赴阿合奇县技工学校开展现场培训

教学、实训场地建设等工作,进一步推进了“硬件和软件齐推、输血与造血并进、当前与长远兼顾”的立体援建模式。

校领导表示,无锡技师学院将根据省人社厅统一部署,按学院对口帮扶阿合奇县技工学校实施方案,不断推进技能援疆工作,大力支持阿合奇县技工学校在专业建设、培训项目开发、师资培养、实训场地建设、校企合作、技能培训等方面全方位合作,特别是要围绕高质量推进援助项目,以开拓创新援疆新模式为抓手,进一步提升阿合奇县技工学校办学水平和育人水平,为当地培养急需的技能人才和区域稳定发展提供有力支持,为援疆工作谱写新华章。

2021年度“小平科技创新实验室”建设学校 无锡唯一! 南长实验中学入选

近日,共青团中央公布了2021年度“小平科技创新实验室”建设学校名单,无锡市南长实验中学成功获评“申报示范”类建设学校,为无锡唯一入选学校。据了解,“小平实验室”是共青团中央在中学建设的公益性青少年科

技创新服务场所,旨在进一步激发青少年的科学热情,提升青少年的创新意识、创新能力和科学素养,2021年度,拟在全国建立约100个“小平实验室”。近年来,南长实验中学大力推进科学教育,先后成为全国青少年计算机科技

创新实践教育示范基地、江苏省STEM教育先进集体、江苏省优秀少年科学院、无锡市青少年科技创新教育示范学校、无锡市优秀校园创客空间、无锡市初中信息技术学科课程培育基地、无锡市智慧校园建设先进单位。 崔文

江苏省太湖高级中学走出的青年女高音歌唱家 她师从李谷一,唱红《樱花吟》

无锡国际樱花节主宣歌曲《樱花吟》近期广为传唱,这首歌曲旋律唯美、动听,给大家留下了深刻印象,演唱者是从无锡走出的青年歌唱家葛雅菊,2001年毕业于江苏省太湖高级中学,2017年考入中央音乐学院大师班,师从著名歌唱家李谷一、戴玉强。她现任亚洲爱乐乐团青年女高音歌唱

家,中国国际教育电视台项目主任,她演唱的城市名片歌曲《又唱太湖美》登上“学习强国”平台。

作为太湖高中毕业的优秀学子,学校坚定了她最初的音乐梦想,在逐梦路上,她始终坚毅、执着。一直以来,太湖高中坚持“普艺融通、个性成长、高端成才”的艺术教育目标,近年来,学校每年

有大批学生被上海音乐学院、中国美院、鲁迅美院、英国皇家音乐学院和伯明翰音乐学院等国内外知名艺术院校录取。未来,学校将通过深入探索与实践,守正创新,行稳致远,走出一条富有深刻内涵,充满发展潜力的高品质艺术教育之路。

问鼎

教育局机关党员走进太华山 开展党史学习教育体验教学

4月15日、16日,无锡市教育局机关党委组织党员分批前往太华山新四军和苏南抗日根据地纪念馆,开展“传承红色基因 开启奋进征程”党史学习教育体验教学。在太华山新四军和苏南抗日根据地纪念馆,党员们向烈士敬献花篮,重温入党誓词。随后,党员们缅怀太华山新四军和苏南抗日英烈,追寻烈士的“红色足迹”,聆听红色故事,他们唱响“红色歌曲”,开展红色拓展活动,进行党史知识竞赛。

太华山是宜南山区的革命摇

篮,有着“苏南小延安”的美誉,在太华这片红色热土上,一大批革命先烈谱写了可歌可泣的英雄赞歌。纪念馆内,通过实地实物、鲜活讲解、互动体验等现场教学,党员们在身临其境中学党史、悟思想,进一步激发了家国情怀,坚定了理想信念。大家纷纷表示要从百年党史中汲取丰厚滋养,在日常工作中进一步发挥先锋模范作用,以扎实的工作、优异的成绩迎接建党100周年。

菊萱

无锡教育系统有力推动党史学习教育走向深入 让党史学习教育热起来

青年教师宣讲、晒晒我家老物件、红色经典诵读……党史学习教育正在锡城校园内绘就出一道道亮丽的风景线。无锡市委教育工委有力推动党史学习教育持续走向深入,自3月16日召开党史学习教育动员会议并进行全面部署以来,广大师生以丰富多彩的形式,学党史、悟思想,追寻党的百年光辉足迹,从党史学习教育中汲取智慧和力量。

“唱支山歌给党听……”,伴随着嘹亮歌声,江阴市初级中学“书香诗韵迎百年,同心向党颂英雄”千人诗文朗诵暨诵读学传展示活动正式启帷。原创诗《英雄的渡江第一船》将江阴市初级中学“争创英雄中队”的文化印刻在每一名学生的心头。

宜兴市启动“党史宣讲入百校”活动,宜兴实验小学成立新锐宣讲团,由14位朝气蓬勃的90后青年党员教师组成,通过视频宣讲、云课堂展播、进班宣讲、实景宣讲、边寻访边宣讲等形式,让党史学习教育入脑入心。

在梁溪区,无锡市连元街小学开展“童心向党迎百年——晒晒我家的传家宝”系列活动,在校园里掀起了一场寻“宝”热。这些搜集到的富有时代意义的红色宝贝,见证着老一辈人艰苦奋斗的无悔人生,他们带着自家的红色宝贝来到了校园电视台,化身小小宣讲员,向全校师生讲述宝贝们背后一个个悠远绵长的故事。

锡山区在安镇实验小学启动“童声里的党史百年”活动,引导少年儿童铭记红色历史,学生用饱含深情的歌声回顾党的峥嵘岁月,回顾伟大的祖国从“站起来”到“富起来”再到“强起来”的光辉历程。

在惠山区,江苏省锡山高级中

学实验学校的团员们近日寻访了共产主义战士陆定一的祖居。作为学校“学党史、强信念、跟党走”系列活动之一,此次寻访活动意义非凡,同学们缅怀了先烈,重温了历史,懂得了在和平岁月也应该牢记革命精神。

经开区教育局主办了第四届经开区中小学生“诵读红色经典,学传百年历程”主题诵读比赛,重温党的奋斗历程,14所中小学校参加比赛,集中展演22个精彩节目。新吴区泰山路实验小学和新吴实验小学全体党员前往无锡博物馆开展“学党史悟思想,传承红色基因”党建联盟活动。在滨湖区,无锡市蠡园中心小学大队部来到无锡市革命烈士陵园,开展“红领巾心向党”学习实践活动,重温红色记忆,重温入党誓词,增强了历史使命感。

在直属院校,无锡市第一中学推出“四史”微课堂,引导一中学子熟知党史国情,争做时代新青年。无锡市第三高级中学用诗向中国共产党致敬,奏响为党献辞的三高中乐章。无锡师范附属小学创新开发“诚勇党校”云平台,推出以美术经典作品欣赏、纪录片和音乐党课等为内容的党史学习教育专栏,引导广大师生知史爱党、知史爱国。无锡商业职业技术学院以线上线下相结合的方式举办“讲好入党故事,传承红色基因”主题讲座活动,邀请了学校离休党员干部张祖峰为青年学生讲述入党故事,重温入党初心,开展党史教育。张祖峰的光荣事迹深深打动了每一位在场学生,大家纷纷表示,作为新时代青年大学生,要将这份初心使命传承下去,在奋斗中绽放青春光彩。

讲得好,传得开,大手牵小手,师生共享红色记忆,无锡教育系统党史教育正在“热起来”。施皎



公益广告



文明道德 缺“一”不可

中宣部宣教局 中国文明网